



**УКРАЇНА**  
**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА**  
**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ**  
**БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ**

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 787-53-00, факс: 787-57-10, E-mail: [upns.zmr@ukr.net](mailto:upns.zmr@ukr.net)

---

**ПРОТОКОЛ**

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

30.04.2021

№ 19

м. Запоріжжя

Головував: Буряк В.В. – голова місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя – міський голова.  
Присутні: члени Комісії, запрошені (за окремим списком).

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

І. Про вжиття заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

**І. СЛУХАЛИ:**

*Про вжиття заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.*

*Доповідач: Хомутов В.О. – завідувач ВП «Запорізький міський відділ «ДУ Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України».*

**КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 №405 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», та з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – COVID-19), на території м. Запоріжжя продовжено дію карантину до 30 червня 2021 року.

2. Керівникам виконавчих органів міської ради, суб'єктів господарювання незалежно від форми власності, в межах компетенції, забезпечити безумовне виконання вимог, визначених законами України та іншими нормативно-правовими актами, протокольними рішеннями регіональної та місцевої комісій з питань ТЕБ та НС, які регламентують виконання заходів щодо запобігання поширенню COVID-19, постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

*Термін виконання: на період карантину*

3. Відокремленому підрозділу «Запорізький міський відділ ДУ «Запорізький обласний лабораторний Центр МОЗ України» забезпечити щоденний моніторинг стану поширення COVID-19 в місті.

*Термін виконання: на період карантину*

4. Районним адміністраціям міської ради, Запорізькому районному управлінню поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області, Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій



області у складі мобільних груп районів міста продовжити контроль за дотриманням протиепідемічних обмежень на території міста, особливо на період релігійних та травневих свят.

*Термін виконання: на період карантину*

5. Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області посилити контроль за дотриманням санітарного законодавства і здійсненням протиепідемічних заходів закладами дошкільної освіти, закладами громадського харчування, фізичної культури та спорту, ринками, закладами, що надають послуги з розміщення, об'єктами торгівлі продовольчими та непродовольчими групами товарів тощо.

*Термін виконання: на період карантину*

6. Управлінню з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради, Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області спільно з управлінням патрульної поліції в Запорізькій області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України продовжити роботу з перевізниками щодо дотримання протиепідемічних заходів та постійної санітарної обробки транспортних засобів, зокрема, перед виїздом на маршрут.

*Термін виконання: на період карантину*

7. Департаменту інфраструктури та благоустрою міської ради разом СКП «Запорізька ритуальна служба» організувати:

1) проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо необхідності дотримання встановлених санітарно-епідемічних вимог в умовах карантину «червоного» рівня епідемічної небезпеки, зокрема, під час проведення поминальних днів;

2) 01-02.05.2021 та 09-10.05.2021 забезпечення перебування на кладовищах представників СКП «Запорізька ритуальна служба» для проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо дотримання протиепідемічних заходів.

*Термін виконання: на період встановлення «червоного» рівня епідемічної небезпеки*

8. Управлінню внутрішньої політики, преси та інформації міської ради, керівникам виконавчих органів міської ради за участю засобів масової інформації забезпечити проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо встановлених обмежувальних протиепідемічних заходів, які передбачені для «червоного» рівня епідемічної небезпеки та інформувати громадян про необхідність дотримання встановлених санітарно-епідемічних вимог в умовах карантину, зокрема дотримання режиму носіння захисних масок, соціальної дистанції тощо.

*Термін виконання: на період карантину*

Рішення Комісії прийнято одногосно.

Голова Комісії

В.В. Буряк

Секретар Комісії

М.В. Будаєв

